YTBEPK/IAI

CpANbHBIN JIHPEKTOP
HITTNOIJIEMEP»

A B.M. Oknanuuxon
T r/ .
» V44 2014 r,
PA3JIEJIMTEJIN CPE/L
WT
DOOPMA 3AKA3A

Buoaures B aciicrsue ¢ « 245 » & ¥ 2014r.

COI'TACOBAHO COI'TACOBAHO

Jlupexrop no Ma;y(c'rmny Hauansuuk OC u T/1
/

@W "//:/”/(‘ JI. K. TonGuua
"J//P./O/.Ba:lycn « OZ» oy 2014 r.
« ﬁ » O 9 2014 r.

Texanueckuit Anpexrop

-~

1. B. Jlerrsipen
« 2 » Q4 2014 r.




dopma 3aKa3a

Pa3znenurenn cpea pianneBoro coeguHenus (Ty0ycHble)
(c BakyyMHBIM 3aII0JTHEHUEM )

WT
wr | x | x | x | x | x | x | x |
r [ 2 | 3 | 4 | s [ 6 | 7 | 8 |
1. Twun pazpenurens

N

Martepuan memOpansl (Tabmuma 1)
3. Marepuan MoHTa)KHOTO (hIaHIa
e Vraepoauctas ctanb. Koa npu 3akaze «0»
e Hepxageromas cranb. Kox mpu 3akasze «1»
e Monub6aenosas cranb. Ko npu 3akaze «3»
e be3 ¢nanna. Kox mpu 3akaze «W»
4. Hcnonnenue
e C paauanbHBIM IpHcoeAMHEHHEM Iprbopa win kanuuisipa. Kog npu 3akaze «1»
e C oceBbIM IpHCOECTUHEHNEM MTPUOOpa MM Kammuripa. Ko mpu 3akaze «2»

5. Jmna tyOyca L, mm: 50, 100, 150, 200
6. DN, mm (in): 40(3/2"), 50(2°"), 65(5/2°7), 80(3°*), 100(4°"), 125(5°"), 150(6°)
7. PN, klc/em?, (psi): 16 (300), 40 (600), 63 (900), 100 (1500), 160 (2500), 200, 250
8. BsIxoanoii mtyrep (mpubdop) (Tabmuia 2)
9. Crangapt ¢uanmna:
e T'OCT 12815-80. Kox mpu 3akaze «['OCT»
e ANSI 16.5. Kox ipu 3akaze «ANSI»
e DIN 2501. Kon npu 3akaze «DIN»
Tao0mmia 1
Kon npu 3akaze Matepuas MmeMOpaHbI
1 Heprkaseromas crainb
3 MonunbaeHoBas cTajib
3F MonunbenoBast ctaib ¢ GTOPOIIIACTOBBIM OKPHITHEM
3T MorbaeHoBas craib ¢ mokpeiTaeM TIN
6 Xacreion
7 Turan
8 TanTan
9 Crnen. Cranp ais kapbamuaa
Tabauua 2
Kon npu 3akaze Pe3nba
A M20x1,5
B M10x1
C M12x1,5
D 1/4> NPT
E 1/2> NPT
F 3/4> NPT
G G1/2»
H G 1/4”
I G 3/4”
0 Jipyroe




IIpuMmep 3aka3a

WT 3 1 2 50 50 63 A DIN
1 2 3 4 5 6 7 8 9
WT 3 W 1 50 32> 1500 E ANSI
1 2 3 4 5 6 7 8 9
dopMma 3aKa3a
PaznesnTesn cpen guiaHeBOro coeiMHeHus! (14ee4HOro TUIIA)

(c BakyyMHBIM 3aIIOJTHEHUEM )

WT
WT | X | X | X | X | X | X
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7

1. Tun paznmemurens

N

3. Hcnoanenue

Marepuan memOpansb! (Tabmura 1)

e [lIrynepnoe. Kox npu 3akaze «W1-0»
e C xamuwrapom. Kox npu 3akaze «W2...m»

4. DN, mmM (in): 40(3/2°’), 50(2°’), 65(5/2°), 80(3’), 100(4°"), 125(5”"), 150(6°")
5. PN, k['c/cm?, (psi): 16 (300), 40 (600), 63 (900), 100 (1500), 160 (2500), 200, 250
6. Beixoanoii mrrynep (mpubop) (tTabnuia 2)
7. Crangapt ¢uianmna:
e T'OCT 12815-80. Kox mpu 3akaze «['OCT»
e ANSI 16.5. Kox ipu 3akaze «ANSI»
e DIN 2501. Kon npu 3akaze «DIN»
Tabauma 1
Kox npu 3akaze Matepuas MmeMOpaHbI
1 Heprkagerommas crainb
3 MonubaeHoBas cTajib
3F MonubeHoBast ctajib ¢ (TOPOIIIACTOBBIM MMOKPHITHEM
3T MonubaeHoBas ctaib ¢ HOKpeITHEM TIN
4 MoHenb
7 Turan
8 Tanran
Tabmnuma 2
Kon npu 3akaze Pe3nba
A M20x1,5
B M10x1
C M12x1,5
D 1/4> NPT
E 1/2> NPT
F 3/4> NPT
G G1/2”
H G 1/4”
I G 3/4”
0 Apyroe




IIpumep 3aka3a

WT 3 W1-0 40 63 A DIN EN 1092-1
1 2 3 4 5 7 7

WT 7 W2-2.5m 527 1500 E ANS'R‘};OPM*‘
1 2 3 4 5 7



